



美参议院 正式审理弹劾案

特朗普组“梦幻律师团”欲推翻指控

当地时间21日，美国国会参议院正式审理美国总统特朗普弹劾案，这也让共和党与民主党的争斗进入白热化阶段。除了在特朗普“是否有罪”的问题上两党意见截然相反之外，在是否传唤白宫前国家安全顾问博尔顿等关键人物作证的问题上两党也存在分歧。

A 审理弹劾案 时间表出炉

根据记者从参议院获得的弹劾案审理暂定时间安排，审理将从21日下午1时开始，持续至当天下午6时至6时30分结束，每周的审理将不间断地持续六天。

根据参议院时间表，民主党有2天共24小时进行控诉，特朗普的律师团也有2天共24小时进行申辩，最后双方将有16个小时的问答时间。

B 审理时长 可能6至8周

21日下午1时审理正式开始后，参议院多数党领袖麦康奈尔对审理的正式程序和规则发表声明决议。

参议院少数党领袖、民主党参议员舒默为麦康奈尔的决议提出修订案，预计舒默的修订案将包括召集新的证人出席审判。随后，弹劾经理人和白宫辩护团队将就这些修订案展开2个小时的辩论。

在21日的双方全程辩论中，100名参议员不得发言，只能对决议和修订案投下“赞成”或者“反对”票。

目前美国国会的预测是，如果不传唤更多的证人，预计弹劾案审理时间可以在两周内；如果传唤新的证人，审理时间可能会持续长达6至8周。

C 特朗普律师团 欲推翻指控

据报道，特朗普的律师团20日向参议院提交《唐纳德·特朗普总统审判备忘录》，总计171页。

在这份备忘录中，特朗普的律师团队表示，民主党议员推动弹劾和罢免这位共和党总统并不是为了查明真相，而是希望借此推翻特朗普2016年当选总统的结果，并干扰他今年的竞选连任。

特朗普的律师团认为，众议院提出的弹劾理由，即“滥用职权”条款，并没有说明特朗普触犯了具体哪条法律，更找不到美国宪法所规定的“重罪和轻罪”。而在另外一项弹劾条款“妨碍国会调查”上，特朗普具有正当的行政权力。他们在备忘录中还敦促参议院迅速驳回众议院对特朗普的弹劾指控。



21日，美国众议院情报委员会主席希夫等前往参议院。

关注

6名重量级律师 组“梦幻律师团”

据美国媒体报道，特朗普的辩护律师团队由6位重量级资深律师组成。他们大部分是美国家喻户晓的“明星律师”，不仅具有资深的法律经验，更有丰富的媒体出镜经验。

这个“梦之队”律师团包括了特朗普的白宫法律顾问希伯隆、特朗普的私人律师塞库洛、美国前检察官斯塔尔、哈佛大学前法学教授德肖维兹、佛罗里达州前检察总长邦迪和美国前独立检察官雷伊。

在这个团队中，斯塔尔是在20年前曾让克林顿遭遇众议院弹劾的检察官。而另外一位在美国声名显赫的律师德肖维兹不仅是知名宪法专家，更是以“承接明星重大法律诉讼案”且胜诉极高而著称，他的客户包括美式足球员辛普森和美国拳王泰森等。



21日，民主党人舒默抨击弹劾案审理流程不公。

解析

弹劾案有可能 “干扰”总统选举

舆论普遍认为，弹劾案审理过程对特朗普支持率以及对美国2020年总统选举的影响才是各方真正关注的重点。

《华盛顿邮报》认为，目前尚不清楚弹劾是否伤害了民主党人，但至少现在没有伤害到特朗普。美国圣安塞尔姆学院助理教授克里斯托弗·加尔迪耶里预计，参议院最终会宣布特朗普无罪，而弹劾案画上句号后或很快成为背景，对今年总统选举的影响恐将有限。

有分析人士认为，目前弹劾案审理刚刚开始，在此过程中可能会出现新的情况，不排除会对特朗普的选情产生影响，比如削弱他争取摇摆选民的能力或者激发民主党选民的投票热情。

综合新华社、中央电视台报道

利用假名隐藏，美国曾悬赏500万美元缉拿 “伊斯兰国”新头目真实身份曝光

据《北京晚报》报道“伊斯兰国”头目阿布·贝克尔·巴格达迪数月前被击毙后，阿布·易卜拉欣·哈希米·库莱希接任新头目。然而，英美情报部门一头雾水，历年搜集的情报里并无此人。

经过数月调查，多国情报部门近日确认库莱希是假名，真名是阿米尔·穆罕默德·阿卜杜勒·拉赫曼·毛利·萨勒比，他正是“伊斯兰国”的创始人之一。

萨勒比生于伊拉克一个土库曼裔家庭，出生地是泰勒阿费尔。他曾在摩苏尔大学学习，有至少一个儿子。“伊斯兰国”高层多数是阿拉伯人，萨勒比属于占少数的非阿拉伯裔。他是“伊斯兰国”核心决策层人物，曾负责指导全球多地行动。美国

巴格达迪



一度悬赏500万美元捉拿他。

据报道，美国等多国情报部门眼下不清楚萨勒比的藏身地点。情报人员推测，萨勒比不太可能与巴格达迪同赴叙利亚伊德利卜省，而是更可能留在伊拉克摩苏尔以西地带。情报显示，萨勒比在接任“伊斯兰国”新头目之前，一直与兄弟阿卜杜勒·萨勒比保持联系。阿卜杜勒身处土耳其，是一个名“土库曼裔伊拉克人阵线”的政党代

萨勒比



表。考虑到这层关系，多国情报部门也在土耳其寻觅萨勒比的行踪。

萨勒比曾于2004年被驻伊拉克美军抓捕，关押在位于伊拉克南部的布卡营监狱，据信他在那里结识了巴格达迪。值得注意的是，随着“伊斯兰国”高级头目相继丧命，这一极端组织的新领导层几乎全部是“经验欠缺的年轻人”，萨勒比则是为数不多的元老级人物之一。

黑匣子难读取 伊朗向美法讨设备

中新社消息 据伊朗伊斯兰共和国通讯社报道，伊朗民航组织21日公布乌克兰客机失事第二份调查报告，称客机起飞后被两枚托尔-M1导弹击中坠毁。

伊朗民用航空组织在关于坠机事件的第二份调查报告中说，伊朗没有读取黑匣子数据所需的设备。这一机构已经向美国国家运输安全委员会、法国国民航空安全调查分析局求助，希望他们向伊朗方面提供所需设备。伊朗民航组织称，美国和法国尚未对伊朗提出的要求作出积极回应。

伊朗民航组织事故调查委员会负责人哈桑·雷扎法随后说，伊方“正试图在国内读取黑匣子内的数据”。如果无法读取数据，可能将黑匣子交给乌克兰或法国，“但是目前没有作出任何将黑匣子交给其他国家的决定”。